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Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-
főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tá-
jékoztatjuk olvasóinkat.

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!
Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 

egész napra is, bérbe lehet venni!
A Fürdő épületében két emeleti üzlethelyiség 

bérelhető!
Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Kék hírek
– Január 8-án 11 db tyúkot és 

1 db kakast tulajdonított el is-
meretlen elkövető Szarvason 
egy Szentesi úti ház udvarán 
lévő ólból. A lopással okozott 
kár kb. 15.000 Ft.

– Január 11-én 19 óra 25 perc 
körüli érkezett a bejelentés a 
Békéscsabai Réthy Pál Kórház-
ból a Szarvasi Rendőrkapitány-
ság ügyeletére, hogy egy fér-
fi   a délután folyamán szúrt sé-
rülést szenvedett Dévaványán 
a Táncsics Mihály utcai laká-
sában. A helyszínre kiérkező 
rendőrök a Dévaványai Rend-
őrőrsön hallgatták ki az elkö-
vetőt még az esti órákban, aki 
ellen Szarvasi Rendőrkapitány-
ság gondatlanságból elkövetett 
súlyos testi sértés vétség meg-
alapozott gyanúja miatt indí-

tott eljárást. A nyomozóknak 
az idősebb testvér a követke-
zőket mondta el kihallgatása 
során. Délután 16 óra 30 perc 
körüli időben otthonukban egy 
alacsony széken ülve zöldsé-
get tisztított. Öccse különféle 
sportmozgást végzett, árnyék-
bokszolt, rúgási technikákat 
gyakorolt. Az egyik rúgás al-
kalmával - melyet mellette vég-
zett - testvére combjába szúró-
dott a kezében, hegyével felfelé 
tartott kés, mely kb. 2 cm széles 
sebet ejtett rajta. Az öccse átfu-
tott a szomszédba, hogy hívják 
a mentőket, ő pedig utána ment 
és igyekezett a vérzést addig 
is csillapítani, amíg a segítség 
megérkezik. A fi atalabb férfi  8 
napon túl gyógyuló súlyos sé-
rülést szenvedett.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Békés megye közútjain 2010. január 11-31 között fokozott közúti 

ellenőrzéseket tart a rendőrség. Az ellenőrzés – amely a közúti köz-
lekedésben részt vevő valamennyi jármű vezetőjére kiterjed, és célja 
a közlekedésbiztonság terén tapasztalható kedvező tendencia fenn-
tartása ill. további javítása – során a közlekedési szabályok betartása 
mellett, a rendőrök kiemelt fi gyelmet fordítanak az ittas állapotban 
közlekedő járművezetőkre, valamint a sebességhatárok túllépésére.

Dr. Virág Zsuzsánna, BMRFK

A Kerékpárosbarát Település 2009. pályázaton Szarvas városa 
ismét eredményesen szerepelt, így 2008 urán 2009-ben is meg-
kapta a Kerékpárosbarát Település Címet. Amint azt a Nagy Sán-
dor útügyi referensnek címzett leveléből kiderül, a közlekedési és 
a környezetvédelmi minisztériumok által kiírt pályázaton a cím 
eléréséhez 5600 pontot kellett elérni. Szarvas pályázata 5896 pon-
tot kapott. A cím megőrzése érdekében évente szeptember 1-ig 
kell jelentést küldeni a közlekedési tárcának a település kerék-
páros eseményeivel kapcsolatban illetve a kerékpáros közlekedés 
infrastrukturális fejlesztéseivel kapcsolatban.

Ismét kerékpárosbarát


